



Анатолий Щуров провел личный прием граждан



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел личный прием граждан.

В ходе приема жительница г.Орла выразила несогласие с результатами расследования уголовного дела по факту дачи ложных показаний в суде свидетелем по гражданскому делу.

Супруга мужчины, осужденного на длительный срок лишения свободы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, не согласилась с вынесенным судом приговором и указала на допущенные, по ее мнению, недостатки предварительного следствия.

Анатолий Щуров внимательно выслушал все доводы заявителей. Ход рассмотрения принятых обращений взят им на личный контроль.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1302525>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
